

Комитет по противодействию коррупции оказывает помощь детям-сиротам и детям с ограниченными возможностями здоровья, детям с инвалидностью и т.д., содействие в поддержке детей находящихся в Домах-малютках, Детских домах, Домах ребенка, специализированных для детей с органическим поражением центральной нервной системы и подобных детских учреждений.

{phocagallery
view=category|categoryid=185|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}